
 
 
 

 

............. آن   PH 1)دیاس کیترین محلول تریلی لیم 02 به آبی مقدار افزودن با ،  

 شودی می خنث( 4 .  کندی نمی رییتغ(3      .شودی م ادیز(0       . شودی م کم( 1

                                                                                    .                                

؟ ستین درست دییکلو مورد در ریزی های ژگیو از کی کدام(  0  

  کندی م پخش را نور( 1                       است داریپا( 3    

.         است ها ملکول و ها ونی آن سازندهی ها ذره( 4                             .است همگن نا( 0  

؟ است درست ریزی عبارتها از مورد چند(3  

. داردی قطب نای ها ملکول تونیز روغن همانند عسل*   

.هستند ریزنج بلندی  استرها و چربی دهایازاسی مخلوط هایچرب*  

 * صابون جامد ترکیبی با فرمول  RC4H6SO3Na  است که در آن Rبیانگر زنجیرهیدروکربنی بلند است.   

.شودی م حل آب در وهمی چرب در هم که استی ا ماده صابون*  

1 )1           0 )0           3)3            4  )4  

 4( چند مورد از مواد داده شده قطبی است.

C8 H18   بنزین            ) OH-CH0-CH0-OH ( اتیلن گلیکول         

       CO(NH0)0             اوره                 (C75H124O6  ) روغن زیتون        

1)1              0)0              3)3          4)4  

 7(غلظت مولی یون هیدرونیوم در محلول 2.0مول بر لیتراسید ضعیف  HAبرابر 12-3×4   

است؟ کدام محلول در دیاس نیا ونشی درصد.است تریل بر مول  

8(4 1(3  4)0                     0(1  
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 6)……            .......                  را آنها گریدی ها گونه......الکترون...... با که استی ا ماده

ابدی یم کاهش – به – دادن -اکسنده(0                  دهدی م کاهش -از – گرفتن -کاهنده(1  

کندی م دیاکس -از -گرفتن – اکسنده( 4                    کندی م دیاکس – به – دادن – کاهنده( 3  

.است درستی گالوان سلول کی درباره ریز مطالب از تعداد چه(5  

. شودی م لیتبدی کیالکتری انرژ به کاهش -شیاکسا واکنشیی ایمیشی انرژ آن در که استیی ایمیالکتروش سلول نوع کی  

.دارد نام کاتد دهدی م رخ کاهش درآن کهی والکترود آند دهدی م رخ شیاکسا آن در کهی الکترود  

.ابدی یم انیجر کاتد سمت بهی رونیب مدار قیوازطر شودی م دیتول سلول نیا آند در ها الکترون  

.است مثبت قطب ان در وکاتدی منف قطب آن در آند  

1)1        0)0               3)3            4)4                                                    

  

است؟ شتریبی آب محلول در فلز کدامی کاهندگ قدرت( 8  

                                      Na     (4                Li   (3                           Al (0                     K   (1 

؟ است بزرگتر بیترک کدام دری مرکز اتم شیاکسا عدد  (9 

 SF6(4 H0SO4(3 KMnO4(0   K0Cr0O5   (1 

؟ است افتهی کاهش هم و شیاکسا هم  زمان هم کیکدام ریز کاهش -شیاکسا واکنش در    (12 

LiH (s) + H0o (L)   LiOH(aq) +  H0(g) 

  کدام چیه( 4             میتیل( 3              دروژنیه( 0            ژنیاکس( 1

 11 ) PHدیکن حساب نمونه نیا در را ومیدرونیه به دیدروکسیهی ها ونی غلظت نسبت است 8 با برابر محلول هنمون کی  

: آب برقکافت واکنش به توجه با - 10 

.دیکن وموازنه دیسیبنو را آب برقکافت هنگامی تیالکترول درسلول شده انجامی ها واکنش مین( آ            

.دیکن مشخص رای کاتد وی آند واکنش مین (ب .  

 در محلول پیرامون آند و کاتد به چه رنگی در می آید ؟چرا؟                     PHغد         کا دیکنی نیب شی(پ پ  
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                                                   دیده پاسخ پرسشها به ریز جدول به توجه با (13

کاهش واکنش مین  E2
(V)          

A+
(aq)+ e- A(s)

  

+1.33 

B+0
(aq) + 0e

- B(s)  +.15   

C+3
(aq) + e-           C+0(aq) -2.10 

D+3
(aq)   +3 e

-  D(s) -1.79 

-  

است؟ اکسنده نیتر فیضع کدام و نیتریقو گونه کدام(  آ  

است؟ کاهنده نیتر فیضع کدام و نیتریقو گونه کدام( ب  

 پ( کدام گونه ها می توانند   +C 0    را اکسید کند؟

 14)  اگرغلظت یون هیدرونیوم در یک محلول3 -12 × 1.8  باشد PHاین محلول را حساب کنید.    

 

 را سلول نیای کل واکنش آن کمک وبه نوشته ژنیاکس – دروژنیهی سوخت سلولی برا رای وکاتدی آندی واکنشها مین( 17

.دیسیبنو  

 

«موفق باشید»  

                                 

https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog
https://www.limoonad.com/courses/%D8%AF%D8%B1%D9%88%D8%B3-%D9%85%D8%AF%D8%B1%D8%B3%D9%87-%D8%AF%D8%A7%D9%86%D8%B4%DA%AF%D8%A7%D9%87?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-course
https://blog.limoonad.com/category/article/exam/?utm_source=pdf&utm_campaign=exam-blog

